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                                                       пгт  Подосиновец
Об установлении процента от кадастровой стоимости 

земельных участков, учитывающего вид разрешенного использования, для  определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на  которые не разграничена или находящихся в муниципальной собственности на территории Подосиновского городского поселения

В  соответствии  со ст. ст. 39.7, 39.11 Земельного  кодекса Российской Федерации Администрация Подосиновского городского поселения  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
     1. Установить процент от кадастровой стоимости земельных участков, учитывающего вид разрешенного использования  для  определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в муниципальной собственности на территории Подосиновского городского поселения, в следующих размерах:
-     100,0  процентов в отношении земельных участков:

отнесенным к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства, для сенокошения и выпаса скота, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества;
занятые жилищным фондом и объектами инфраструктуры жилищно – коммунального комплекса (за исключением доли на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно – коммунального комплекса) или предоставленные для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в черте населенного пункта;
- 100,0   процентов за земельные участки, занятые индивидуальными гаражами и предоставленные для строительства индивидуальных гаражей, обслуживания автотранспорта;
-  40,0    процентов за земельные участки, предоставленные для торговой деятельности, общественного питания, бытового и коммунального обслуживания;

- 30,0  процентов за земельные участки, занятые автозаправочными станциями и комплексами;

-    60        процентов для производственной деятельности;

-  100,0  процентов для производственной деятельности (за земельные участки под объектами кредитных организаций и банков, под объектами газоснабжения, электроснабжения, связи);

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в Информационном бюллетене органов местного самоуправления Подосиновского городского поселения и разместить на официальном сайте муниципального образования Подосиновское городское поселение в сети "Интернет" в течение десяти дней с даты принятия постановления.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава  Администрации

Подосиновского  городского  поселения  Н.П. Чесноков
